

@
看点

波力思等7种泳装不合格

星报讯(潘志远 记者 李皖婷)省质监局对全省范围泳装进行监督抽查的结果显示,有7种泳装因为纤维含量有问题上了“黑名单”。抽查中发现的主要问题是纤维含量不合格。

“纤维含量是决定面料价值的重要因素之一,同时也起着引导消费者购买的重要作用,纤维成分与标注不符实际上就是误导消费者,损害消费者的合法权益。”省质监局工作人员介绍说,泳装产品是与人体皮肤紧密接触的产品,其

质量好坏将直接关系到身体健康,一些采用化纤面料制造的泳装产品,往往吸湿性、透气性甚至是舒适性相对较差,长时间穿着容易引起皮肤过敏等影响人体健康的现象发生。

专家提醒说,辨别泳衣质量主要从两方面来看:一是用手撑住泳衣几秒钟后松开,能迅速回复并且针织密度不变的则弹力强;二是把水滴在泳衣上能随即滑落不渗入的,则防水性能好。

泳装质量不合格名单

产品名称	生产企业名称	经销单位名称	商标
泳衣	义乌市雅琪诗服饰有限公司	合肥包河区圣凯玛体育用品商店	波力思
泳裤	上海奥莎服饰有限公司	安徽永辉超市有限公司合肥分公司	海娜斯顿
泳裤	广东东莞市金顺制衣厂	合肥阁兰·缇娜专卖店	惠美丽人
混款泳裤	深圳市定和实业有限公司	沃尔玛深国投百货有限公司合肥胜利路分店	倚曼迪
男泳裤	辽宁兴城市锦睿制衣厂	合肥庐阳大润发商业有限公司	奥思鸟
泳裤(儿童)	杭州卓依雅服饰有限公司	合肥颐尊美容美体管理有限公司	卓依雅
男泳裤	葫芦岛佰晟达服饰有限公司	合肥颐尊美容美体管理有限公司	金宏

@提醒

今日合肥大通路附近停气

因合肥铜陵路高架工程建设,燃气管道进行迁移改造接气,今晚21:30至31日晨06:00,以下区域需停气。停气区域:铜陵路与大通路交口附近区域等。民用户包括:华业苑、栢景轩、电信局铜陵路宿舍等。

合肥燃气集团提醒:停气期间,请注意“一开三关”,即开厨房窗户,关闭灶具开关,关灶前阀,关厨房门,请用户检查并相互转告叮嘱。若出现使用不正常等情况,请及时联系蓝焰热线5133333。 记者 李尚辉

合武动车停靠站点调整

昨日记者从合肥火车站获悉,自9月11日起,合武动车停靠站进行调整,从武汉到上海最快只要4小时47分。停靠站调整为:汉口-上海虹桥D3088/5次,中途仅停合肥站;武昌-上海虹桥D3044/1次,增停六安、红安西站;宜昌东-上海虹桥D3008/5次增停潜江站;宜昌东-南京南D3082/79次增停荆州站;上海虹桥-汉口D3056/7次增停红安西站。记者 王玉

驾培教练员考试下周审核

昨日记者从交通部门了解到,2012年下半年,合肥市机动车驾驶培训教练员资格考试报名即将展开,报考人员及补考报名人员于9月3日至7日到合肥市运管处进行初审,地点:合肥市运管处(红枫路与天智路交叉路口),咨询电话:5366559。省道路运输协会负责复审,时间为9月10日至11日,地点:安徽交通职业技术学院南区汽车与机械工程系试验楼(合肥市青年路114号),联系电话:3440696。 宋丽 柳妍 记者 王玉

高级会计师考生可领发票

高级会计师考生,前期已登记,需开具发票的考生,可到合肥市财政局国库支付中心窗口(合肥市潜山南路1号)领取报名费及书款发票,截止时间9月20日,电话3532244,3532014。温馨提示,请没有领取高级会计师考试大纲及辅导教材的考生,到合肥市财政局国库支付中心窗口(合肥市潜山南路1号)领取,截止时间9月20日。 记者 任金如

@出行

下月起,41路公交车开通

为加强政务新区与东部城区的沟通,满足广大市民的公交出行需求,经上级主管部门批准,合肥公交集团将于9月1日起,开通41路(临时)公交线,服务时间6:30-19:00。停靠站点:柳树塘、八中、祁翡翠路口、市国资委(单边)、笔架山(返回)、合肥大剧院(单边)、天鹅湖畔小区(返回)、华邦世贸城、赖少其艺术馆、双东路口、晨风苑、张小郢、王下份、小余岗、宿松路、仰光(单边)、陈夹弄、下卫、太平路口、鱼花池、合家福购物广场、世纪阳光花园、谢岗、姑娘巷、裕丰花市、公交集团。 赵艳辉 李江英 记者 李尚辉

格力北门天桥十一放行



昨日,记者获悉,位于市区明珠大道上格力北门的人行天桥有望于十月一日前后正式投用,目前已完成主体结构施工。格力北门人行天桥为“L”字型,主桥宽5米,长度为100米,桥与路面净空高度为5.5米。同时,天桥布置三处上下行梯道,上部采用钢箱梁结构。正式投入使用后,这座人行天桥将能消除企业大量员工横穿马路的安全隐患,惠及格力、世纪精信等周边企业,3万员工出行安全问题得以进一步保障。 姚书凯 星级记者 徐涛

柏堰公交首末站正式投用

记者从高新区建设发展局获悉,从昨日起,占地3000平方米的柏堰临时公交首末站正式投用。相关负责人告诉记者,为确保9月份公交首末站正式开工建设,柏堰公交车辆和办公设备必须全部搬迁至临时站场,目前正在抓紧进行洗车台浇筑、洗车水龙头安装等工作。公交车辆正常保养和运营,为园区居民提供优质的出行服务。 方华英 记者 沈娟娟

@政策

执法者滥用职权将被撤销执法资格

执法部门和执法人员进行执法行为过程中肯定也有不规范和出错的时候,这时,就需要行政执法监督加以约束。记者昨日从合肥市政府法制办获悉,该市拟立法规范行政执法监督。立法草案规定,罚缴分离、收支两条线的执行情况以及罚没财物的管理、处置情况将受到监督;胡乱发文、滥用职权将被追究责任。滥用职权涉嫌构成犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。 本报记者

招录干警取消11个岗位

由于报考人数不足,今年我省招录培养政法干警共有11个职位被核减或取消。昨日,省人社厅将报名后达不到规定开考比例的部分职位计划核减或取消招考的情况予以公布。

其中,职位取消招考的原报考人员,按规定可于8月30日9时-17时在安徽省人事考试网网上改报考符合条件要求的其他职位。省人社厅提醒相关省直政法主管机关和职位取消招考的原报考人员及时做好改报考有关工作。 记者 祝亮

17条街巷“换新颜” 3条农村道路维修

记者昨日从合肥市包河区获悉,17条小街巷月底将全部换上“新装”。即将完工的17条小街巷涉及包公街道、常青街道、芜湖路街道、望湖街道等老城区范围,整改内容包括路名牌安装、人行道板改造等。

另据介绍,近期,合肥市庐阳区将对雷水路、滁河干渠路以及柴冲路3条农村道路实施路面改造维修。据了解,3条道路长期受到超限超载车辆碾压,部分路段存在连续贯通裂缝、断板、严重错台等病害。 记者 沈娟娟 徐涛

9月19日合肥拍卖7宗地

合肥市国土资源局拟于9月19日上午9:00拍卖7宗地块,土地面积共计699.16亩;同时拟于9月27日下午5:00挂牌出让9宗地块,合计面积691.98亩。共计出让1391.14亩。 记者 任金如

@万象



近日,合肥市老市府广场上竖起的“学雷锋,做一个有道德的人”的宣传画甚是显眼,雷锋精神也时刻提醒市民多为别人考虑一点、向需要帮助的人伸出援手。 记者 程兆/图

乾隆当年都用啥笔墨纸砚 来省博新馆你就知道啦

记者昨日获悉,9月29日至2013年1月6日,《走进御书房——故宫博物院珍藏清代宫廷文房用具特展》将在省博新馆展出,届时清代宫廷御用笔墨纸砚等文房珍品将走进安徽观众的视野。此次展览遴选出114件(套)宫廷文房四宝,自清代康熙延续至光绪年间。这些文物多为清代名师所作,皇家御用,代表了我国两千年来文房用具的发展水平和能工巧匠们的艺术才能。 王一婷 记者 李皖婷

9月初,冷风冷雨来消暑

记者从气象部门获悉,预计9月3日前后受冷空气影响,我省有一次降水天气过程,不出意外,这场降雨的到来也会送来清凉。来自省气象台昨日下午发布的天气预报显示,今天白天:江北多云到晴天;沿江江南多云有时阴天,午后局部地区有短时雷阵雨。早晨淮北局部和淮河以南部分地区有雾,应注意交通安全。最低气温:全省23-25℃。预计31号,全省多云到晴天。 记者 祝亮

坐辆新列车去北京

昨日上午8时38分,阜阳至北京西的K148旅客列车驶入北京西站,这预示着,我省范围内,首个更换25G型DC600V供电客车新车底的旅客列车完成客运任务。而此次启用的列车,具备环保、低碳的独特优点。同时,残疾人专座也在该车体内得到了体现,让乘客乘坐更加舒适。 记者 王玉